

拖拉机走了非机动车道被查

司机不按车道行驶被罚100元

本报10月17日讯(通讯员 刁鸿力) 9月24日,一辆拉货拖拉机不走机动车道,反而与电动车、自行车抢道行驶,这让骑车经过的市民胆战心惊。日照交警岚山大队的民警发现后将司机拦下,以不按规定车道行驶罚款100元。

9月24日上午8点左右,日照交警岚山大队民警巡逻至岚山中路与明珠路路口时,

发现一辆满载货物的半挂拖拉机正从非机动车道上由西向东缓慢行驶,车上的货物满满当当,货物也没有捆绑直接擦在上面,从其旁边经过的电动车不得不为这个庞然大物让路通行。

“吓死了,货物摇摇晃晃的感觉快要掉下来的似的,太危险了。”从旁边战战兢兢经过的市民后怕的说。

发现此情况,民警赶紧

上前叫停了这辆“误入歧途”的危险拖拉机。

经询问,车主坦白称,因装载的货物太多,走机动车道车速快了货物会掉落,于是索性从非机动车道运货。

因该司机不按规定车道行驶,民警按照规定对其进行罚款100元的处罚,并要求其现场整改后再通行,并告诫车主运货上路

应捆绑牢固,车辆要各行其道。

据岚山交警部门介绍,为引导市民安全出行,岚山交警部门每天都安排交警和志愿者在重点路口和路段对市民和车辆进行交通安全指引和劝导,目前不按规定车道行驶的情况已经很少见。在这里,民警也提醒市民为了自己和家人的安全,一定要遵守交通法规。



车牌“变脸”逃违章

近日,日照交警岚山大队民警执勤时查处了一辆贴了数字贴的车辆。该车主将悬挂在前边的车牌的7、3、0数字贴改成0、6、9企图逃避违章处罚。这种“车牌贴”比真车牌颜色稍浅,也没有真车牌白字凸起的效果。虽然能够蒙骗电子警察,但很难逃脱在路上巡逻的交警“法眼”。所以提醒驾驶员朋友千万不要为了小利而铸大错。(高贤)



整治占道经营

9月25日,适逢日照市岚山区安岚大道董海大集,摊贩们摆摊都摆到了道路上,严重阻碍道路通行,岚山大队民警对摊贩们的违法占道经营进行整治。整治过程中,民警以教育为主,积极引导为原则,讲明占道经营利害关系,劝导摊贩自觉到附近农贸市场区域内经营,经过民警的耐心劝导,道路交通秩序明显好转,确保了赶集期间道路安全畅通。(刁鸿力)



危机四“扶”

近日,日照交警岚山大队民警在岚山中路与明珠路路口执勤时,一辆手扶拖拉机满载货物由北向南驶去,高高堆起的货物随着车辆的前进左右摇晃,更让人揪心的是,在车斗右后方仅能放下一双脚的地方,一位妇女使劲儿拽着绑货的绳子趴在货物上,摇摇欲坠。民警赶紧叫停了车辆,车主告诉民警,他们要去赶集卖货,货物太多,只能让自己的妻子“委屈一下”。民警告诫车主这样载人十分危险,车主也表示下不为例,让妻子坐车去大集。(刁鸿力)



摇摇欲坠

9月25日上午7点,341省道一辆自东向西的重型半挂牵引车驶来,日照交警岚山大队民警遂指挥该车靠边接受检查。经查,驾驶员梅某驾驶的半挂车上所载的圆木中有一根悬挂在货车上,摇摇欲坠,非常危险。随后执勤民警驾驶警车将该车护送至安全地带停放,告知驾驶员在排除险情之前不要上路行驶。驾驶员梅某表示一定排除险情再上路行驶,并对交警及时发现险情,避免了发生事故的可能及造成的货物损失表示感谢。(董加岭 迟舒婕)



心存侥幸酒后驾驶 驾照降级饭碗难保

本报10月17日讯(通讯员 丁颖 刁鸿力) 近日,岚山区从事大货车驾驶工作三年多的胡某因酒后驾驶驾照被降级,面临着工作可能丢掉的困境,这让他十分懊恼和后悔。

9月26日晚9时左右,交

警岚山大队民警巡逻至岚山万斛路与阿掖山北路路口时,发现一辆白色红旗牌小型轿车行驶缓慢,有酒驾嫌疑。经酒精测试仪检测,胡某的酒精含量为47mg/100ml,属于酒后驾驶,民警

当即暂扣车辆,告诉胡某通知朋友来把车开走。

据胡某交代,自己是一名大货车司机,已从事货车驾驶工作三年多,晚上老朋友相聚,一时高兴多喝了几杯,本以为饭店离家不远,

不会那么巧被交警查到,便自己开车回家,谁知,偏偏被交警逮了个正着。

最终,交警依法对胡某作出记12分,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚,而其准驾车型也由A级降至B级。

筑“四道防线” 保道路畅通

为进一步做好秋季道路交通安全管理工作,岚山大队针对辖区交通安全形势,及时总结以往管理经验,积极采取有效措施,切实筑牢“四道防线”,加强辖区道路交通事故预防工作,坚决遏制重特大交通事故的发生。

筑牢民警思想防线。大队认真总结分析辖区交通事故发生特点和交通安全形势,统一民警思想,要求全体民警时刻绷紧预防事故这根弦,坚决克服麻痹松懈情绪,消除侥幸心理,夯实预防道路交通事故的思想基础。

筑牢源头管理防线。一是对客车、货车、危化品运输车、校车等重点车辆的驾驶人逐车逐人见面,查车况和车辆存在的安全隐患,教育驾驶人自觉做好事故预防工作。二是对重点车辆安装的GPS监控系统检查、维修,充分发挥GPS系统的作用。三是对驾驶人的驾驶资格进行审查,对交通违法记分情况进行清理,抓点评、抓教育、敲警钟,筑牢交通安全防线。

筑牢路面管控防线。切实织牢路面安全防控网络,在204国道、342省道、南沿海公路等重点路段上增派专巡车,通过固定检查、流动巡逻等形式,切实加强路面管控。严格落实24小时值班备勤制度,做到“白天严查处,夜间力不减”,严查酒后驾驶、无证驾驶、三超一疲劳闯禁区等严重交通违法行为,着力营造严管态势,确保辖区道路安全畅通。

筑牢宣传教育防线。大队组织各中队民警深入辖区危化品运输企业、客运公司,通过上交通安全教育课,发放交通安全资料等多种形式,扩大交通安全教育覆盖面,提高全民交通安全意识。同时,还重点加强对中小学生的宣传教育,在学校开学之际主动深入校园开展交通安全宣传。

(郑茹心 高贤)

四个“狠抓” 整治酒驾

近日,岚山交警大队积极探索新方式、新方法,从群众拒绝酒驾意识着手,全方位开展整治活动,在辖区营造“开车不喝酒,喝酒不开车”的良好氛围。

狠抓宣传。大队通过加强与媒体联系,在开展酒驾专项整治行动期间邀请媒体记者随警作战,通过这种更加全面、更加详细、更加震撼人心的方式加深观众的认识,构建高压震慑态势。

狠抓驾驶员安全教育。民警携带酒精测试仪等必要的执法检验装备,摆放反光锥、警示牌和整治酒后驾驶宣传展板,发放宣传资料,以无形的宣传形成最有利的震慑作用。

狠抓重点时段。大队针对酒后驾驶交通违法行为主要集中在节假日期间、中午、晚上用餐后时间段,将这些时间段作为重点时段,坚持每周二安排警力进行定点检查,确保整治收到实效。

狠抓规范执法。通过对照学习新法律法规条文,进一步理清办案思路,树立按程序办案意识,该移交的移交,该处罚的处罚,坚持硬性规定,一律秉公执法,确保办案公正,查处酒驾有实效。(迟舒婕)